

**Datum vydání:** 13. 04. 2021

**Za věcnou stránku odpovídá:** Ing. Josef Bednář, Ph.D, proděkan FSI VUT

**Účinnost:** dnem vydání

**Závaznost:** FSI VUT

**Nahrazuje:** -

**Doplňuje:** -

**Počet stran:** 4

**Počet příloh:** 1

**Rozdělovník:** proděkani FSI VUT, AS FSI, Studijní oddělení FSI VUT, systémový integrátor.

## **ROZHODNUTÍ DĚKANA Č. 3/2021**

### **Úprava pravidel pro přijímací řízení a podmínek pro přijetí ke studiu v navazujících magisterských studijních programech v akademickém roce 2021/2022**

Děkan FSI VUT na základě ustanovení § 95a zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách, které při mimořádných situacích umožňuje upravit již vyhlášené podmínky přijetí ke studiu, stanovit jiný termín a způsob ověřování splnění podmínek přijetí ke studiu, popřípadě jinou formu, rámcový obsah anebo kritéria pro vyhodnocení přijímací zkoušky, tímto rozhodnutím upravuje pravidla pro přijímací řízení a podmínky pro přijetí ke studiu **do navazujících magisterských studijních programů (NMSP) v akademickém roce 2021/2022**, původně stanovené Směrnicí děkana č. 7/2020.

#### **Prominutí přijímací zkoušky do NMSP**

Obecná (písemná) část přijímací zkoušky **bude prominuta** uchazečům, kteří se hlásí na obor/program NMSP obsahově navazující dle uvedené Tabulky oborů ve Směrnicí děkana č. 7/2020 a současně splní některou z následujících dvou podmínek:

**podmínka 1:** V roce 2021 studují závěrečný ročník oboru Základy strojního inženýrství BSP Strojírenství na FSI VUT nebo některý z oborů BSP Aplikované vědy v inženýrství na FSI VUT a k 31. 3. 2021 dosáhli váženého studijního průměru v tomto bakalářském studiu nejvýše **2,80**.

**podmínka 2:** V roce 2021 studují závěrečný ročník profesního oboru BSP na FSI VUT a k 31. 3. 2021 dosáhli váženého studijního průměru v tomto bakalářském studiu nejvýše **2,60**.

**O prominutí obecné části přijímací zkoušky v těchto dvou případech není třeba děkana žádat – možnost prominutí bude prozkoumána ze strany školy u každého uchazeče.**

Další možnosti prominutí obecné části přijímací zkoušky zůstávají v platnosti dle Směrnice děkana č. 7/2020.

K obecné (písemné) části přijímací zkoušky bude řádně přihlášeným uchazečům, kteří poskytnou souhlas s elektronickým zasíláním dokumentů, zaslána pozvánka e-mailem, ostatní uchazeči budou pozváni dopisem, a to nejpozději 14 dní předem dnem konání zkoušky. V pozvánce bude uveden den a hodina, kdy se má uchazeč ke zkoušce dostavit. Uchazeči, kteří splňují některou z podmínek prominutí obecné části přijímací zkoušky, k ní pozváni nebudou a informace o prominutí obecné části bude elektronicky zveřejněna v e-přihlášce v odkazu „výsledky PZ“. V případě pochybností lze kontaktovat studijní oddělení.

### **Zápis do prvních ročníků NMSP**

Zápis do prvního ročníku NMSP bude probíhat distančně poštou od 15. 7. 2021 – 25. 8. 2021. Uchazeči, kteří budou konat SZZ v náhradním podzimním termínu budou zapsáni individuálně dle předchozí domluvy na studijním oddělení FSI VUT.

v. r.

doc. Ing. Jaroslav Katolický, Ph.D.  
děkan FSI VUT

## PŘÍLOHA - ORGANIZAČNÍ INFORMACE PRO UCHAZEČE DO NMSP

K zápisu je nutné doložit:

- **vytištěný formulář „Zápis do studia“**, který naleznete v **IS Studis**, v odkazu **Studium – Formuláře** – formulář **Zápis do studia** – **podpis na tomto formuláři je nutné úředně ověřit!** (Přístup do IS Studis viz. Informace ohledně informačního systému níže)
- **úředně ověřený diplom vč. dodatku o ukončeném bakalářském studiu** (netýká se studentů FSI VUT, kteří konají SZZ v ak. roce 2020/2021).

**Cizinci (neplatí pro Slovenskou republiku) dodají úředně ověřený doklad o nostrifikaci vysokoškolského vzdělání nebo jeho uznání. A také doklad o zkoušce z českého jazyka – úrovně alespoň B2.**

V případě, že jste přijatá/ý do více studijních programů, je potřeba si nejdříve zvolit ten studijní program, kam se chcete zapsat a to tak, že v odkazu Studium – Výběr studia, vyberete studijní program, který chcete studovat a teprve pak si vytisknete formulář „Zápis do studia“.

Na vytištěném formuláři je uvedeno datum, ke kterému budete zapsáni ke studiu.

**Výše uvedené náležitosti** (úředně ověřenou kopii diplomu vč. dodatku, cizinci nostrifikaci a doklad o zkoušce z českého jazyka a formulář „Zápis do studia“ s ověřeným podpisem **zasílejte společně** na adresu: Vysoké učení technické v Brně, Fakulta strojního inženýrství, Studijní oddělení - Lucie Krivánková, Technická 2896/2, 616 69 Brno.

Po provedeném zápisu do studia se Vám v IS Studis objeví aktivní studium a můžete si požádat o zaslání potvrzení o studiu (odkaz Studium-Elektronické podávání žádostí). Elektronické potvrzení Vám bude zasláno VUT zprávou.

Rozhodnutí o přijetí bude odesláno elektronicky popř. poštou, dle souhlasu s elektronickým zasíláním rozhodnutí.

### **Důležité upozornění:**

**Uchazeči, kteří neabsolvovali bakalářské studium, nemohou být zapsáni do navazujícího magisterského studia!!! Výše uvedené informace se jich v tomto případě netýkají!**

Pouze v opravdu výjimečných případech lze po předchozí domluvě na emailu [lucie.krivankova@fme.vutbr.cz](mailto:lucie.krivankova@fme.vutbr.cz) uskutečnit prezenční zápis do navazujícího magisterského studia.

### **Informace ohledně informačního systému**

**1) Pokud máte z předchozího studia na VUT přidělen VUTlogin a VUTheslo, používejte je i nadále k přihlašování do celoškolského informačního systému.**

**2) Pokud máte z předchozího studia průkaz studenta nebo ISIC není nutné žádat o nový.**

Nemáte-li z předchozího studia vytvořen VUTlogin, pak pro přihlášení do celoškolského informačního systému budete potřebovat osobní číslo a VUTheslo. VUTheslo si vytvořte na webové stránce <https://login.vutbr.cz>, při vstupu použijte:

- Vaše rodné číslo (u cizinců rodný kód, který je vytvořen místo rodného čísla v e-přihlášce),
- počáteční heslo, které najdete v elektronické přihlášce v odkazu „Heslo k IS“ nebo na Rozhodnutí o přijetí.

Varování: VUTheslo je možno si vytvořit pouze jednou, v případě ztráty nebo zapomenutí VUThesla je nutná osobní návštěva Vaší studijní referentky. Počáteční heslo pečlivě uschovejte pro pozdější použití.

Při aktivaci se dozvíte své osobní číslo a VUTlogin.

Pro každý další přístup do celoškolského informačního systému VUT v Brně budete tedy používat:

- Vaše osobní číslo VUT
- Vámi vytvořené VUTheslo.

**1) Pro e-mailovou komunikaci s pracovníky školy jste povinni používat pouze Váš oficiální školní e-mail – VUT mail (případně VUT zprávy). Používání jiných e-mailových schránek je zakázáno.**

- Ve VUT mailu si můžete zvolit používání schránky ve školním cloudu Google G Suite, nebo Microsoft Office 365.
- Bližší informace o nastavení VUT mailu a přihlašování do školní schránky najdete na stránce <https://www.vutbr.cz/intra/vut-emaily>
- Jste povinni vybírat e-maily ze školní schránky, jakákoli zpráva doručená do školní schránky je pracovníky školy považována za Vámi přečtenou. Nereagování na důležité zprávy doručené Vám do této schránky může pro Vás mít závažné důsledky.  
Na Váš oficiální školní e-mail jsou také přesměrovány VUT zprávy. Jsou to krátké zprávy, kterými se komunikuje v rámci celoškolského informačního systému.
- VUT zprávy používají vyučující, studijní referentky a informační systém ke komunikaci se studenty.

**2) Pro činnosti související se studiem budete používat studijní část informačního systému Studis (<https://www.vutbr.cz/studis>).**

- Zde najdete aktuální informace o činnostech, které je třeba provést, možnost přihlašovat se na zkoušky apod. a v záložce „Studium“ najdete mimo jiné i „**Informace o zpracování osobních údajů studentů**“.